

各 位

会 社 名 株式会社リーガルコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 青野 元一 (コード番号: 7938、東証スタンダード) 問合せ先 常務取締役管理本部長 白崎 裕公 (TEL 047-304-7081)

自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の取得結果および 自己株式取得終了に関するお知らせ

当社は、2025年2月10日にお知らせした自己株式の取得について、以下のとおり買付けを行いましたので、お知らせいたします。

なお、この取得を持ちまして、2025年2月10日開催の取締役会決議に基づく自己株式の取得は、終了いたしましたので、併せてお知らせいたします。

1. 自己株式の取得を行った理由 経営環境の変化に対応した機動的な資本政策を遂行するため

2. 取得の内容

(1)取得対象取引の種類	当社普通株式
(2)取得した株式の総数	79,200 株
(3)株式の取得価額	222,789,600 円
(4)取 得 日	2025年2月12日
(5)取 得 方 法	東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買
	付け

(参考) 2025年2月10日開催の当社取締役会での決議内容

(1)取得対象株式の種類	当社普通株式
(2) 取得し得る株式の総数	80,000 株(上限)
	(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 2.49%)
(3) 株式の取得価額の総額	264,000,000 円(上限)

以上